HopmaTuBbl ucnbitTaHui (TecTos)
Bcepoccuiickoro ¢pusKynbTypHO-CNOPTUBHOrO KOMIMIEKCA
«loToB K TpyAy u 060poHe» (I'TO)

LWECTASA CTYNEHb
(so3pacTHag rpynna ot 16 no 17 ner BKNHOUYUTENBLHO)

Hopmatusbl &E
N2 |HaumeHoBaHue ucnbITaHUS HHouin flesyuicn g §§ gss
1L
B & B 'y &= ‘A 'y gs
06s3aTenbHble UCMbITaHUA (TECTDI)
ber Ha 60 M (c) 9,0 8,4 7.9 10,7 9,9 9,2 “;3 §
1 g %
=
ber Ha 100 ™ (c) 148 14,1 13,2 179 16,9 15,8 3 8
ber Ha 2000 M (MuH, €) - : - 12:25 11:10 9:45
ber Ha 3000 M (MuH, ) 15:20 14:10 12:20 - - -
ber Ha Nlobxax Ha - - . 2030 | 1835 | 1640
3 KM (MMH, €) a
g
Bar Ha JIEREX: Fi2 27:55 | 2545 | 2340 - - - 2
2. | 5kM (MuH, C) S
o
Kpocc Ha 3 km (ber no z
nepeceyeHHON MeCTHOCTH) = : = 19:25 17:35 16:05 =
(MuH, €)
Kpocc Ha 5 kM (6er no
nepeceyeHHon mectHoctm)|  27:00 25:00 23:00 - - E
(MuH, €)
MopTarneaHune u3 BMCa Ha
BbICOKOW NEpEeKnaguHe 8 12 15 = = .
(konuuecTBO pas)
MopTrarneaHune u3 Buca
nexa Ha HU3KOW i ) i 10 14 20
3 | nepeknaamte 90 cm g
" | (xonuyectso pas) v
PeiBOK rpu 16 kr 14 19 24 ) i i
(konnyecTBO pas)
CrnbaHwue n pasrnbanue
PYK B yrope nexa 25 32 43 8 12 17
Ha nony (KONMYecTBO pas)
HaknoH Bnepep 13 a
4 MOJIOXKEHUS CTO{I Ha 6 +8 +13 +7 +9 +16 §
MMHACTUYECKOM CKaMbe pt
(OT ypOBHSI CKaMbM — CM) =




HopmaTuBbl ucnbitTaHui (TecTos)
Bcepoccuiickoro ¢pusKynbTypHO-CNOPTUBHOrO KOMIMIEKCA
«loToB K TpyAy u 060poHe» (I'TO)

LWECTASA CTYNEHb
(so3pacTHag rpynna ot 16 no 17 ner BKNOUUTENBLHO)

Hopmatusbi

OHoLun

OeBywku

N2 |HaumeHoBaHue ucnbiTaHus
n/n (Tecta)
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dusunyeckue
KayecTsa, NpuK-

NnagHble HaBblKKU

N YMEeHUS

WUcnbiTaHus (TecTbl) No BbibOpy

[pbPKOK B A/IMHY C MecTa
TONYKOM ABYMSI HOraMu (CM)

192

213

235

157

173

188

5. MNopHuMaHue Tynosuwa n3
NONOXKEHUS NEXa Ha CMMHe
(konnuecTtBo pas 3a 1 MuH)

35

41

51

32

37

45

CKopoCTHO-

cunoBble
BO3MOXXHOCTU

MeTaHue CnopTUMBHOIO
CHapana:
Becom 500 r (M)

12

17

22

Becom 700 r (m)

27

30

36

Mnaeanue Ha 50 M (MuH, C)

1:20

1:05

0:49

1:45

1:18

1:00

Crpenbba u3 nonoxeHus cuas
WK CTOS C OMOPOM JTOKTEN O
CTO/ UNU CTOVKY, AUCTAHLMS
10 M (o4km): n3
NMHEBMATUYECKOW BUHTOBKM C
6. | OTKPbITHIM NPULIENIOM

15

20

25

15

20

25

WK U3 NMHEBMATUYeCKOM
BMHTOBKM C AMONTPUYECKUM
npuuenom nmbo
«3/1EKTPOHHOIO OPYXMsI»

18

25

30

18

25

30

Camo3sawmra 6e3 opyxus
(04kn)

15-20

21-25

26-30

15-20

21-25

26-30

TypucTckuii noxon, ¢
NpOBEPKOWA TYPUCTCKUX
HaBbIKOB MPOTSHXKEHHOCTbIO He
meHee 10 km (konnyecTso
HaBbIKOB)

MpuknapHbie HaBbIKK

KonunyectBo dumsnueckmnx kayecrs,
CMoCcOBHOCTEN, NPUKIAAHBIX
HaBbIKOB, OLLEHKA KOTOPbIX
HeobxoauMa Ans NoNyvYeHus 3Haka
otmnyms Komnnekca

KonnuectBo ucnbiTaHuii (TecTos),
KOTOpble HE0OXO0AUMO BbIMOHUTD
[N MONy4eHUs 3HaKa OTAnYmS
Komnnekca




